



## 心存善念心存感恩

桃園 汪劉德妹

03-3712581

總算等到這天的來臨。自從開穴後身體比以前更健康。我自己有天晚上半夜突發胃痛，痛到醒過來，吃了胃藥還是痛，靈機一動，雙手放在胃部做調整，大概過了半小時，不覺得痛了，可謂自救救人。

有一天我和幾位朋友到郊外去玩，其中有一位朋友喊牙痛，不知怎麼辦，郊外又找不到牙科診所，我心想幫她調整試試看，我一手放在C7另一手放在牙痛的部位，靜下來差不多半小時，牙痛居然消失了，她很開心，我更開心。希望大家都能心存善念、心存感恩幫助所有需要幫助的人。



## 子宮肌瘤變小

花蓮 謝寶釧

03-8355906

我在九十二年感覺到腹部微痛，因避孕藥吃了十年，怕腹部出了什麼問題就去醫院檢查，結果被診斷出有子宮肌瘤二公分，且抹片分泌物有異常現象。當時醫生並沒有給我任何的藥物或治療，僅僅建議我至少半年要去追蹤檢查一次，只是我聽完醫生的話後，心就一直心著。

去年 月經由姊姊的介紹，我參加花蓮第29期長生學課程，經過了六天初、中級班的上課，還有師兄、師姐熱心的幫我調整，上課期間我每天一大早很準時

一定要上大號，有時甚至於一天要好幾次，但是精神卻是很好，請教師姐們的結果是說可能是在排毒。課程結束後除了我自己積極

功課、自己調整C2外，我也到調整中心去請師兄師姐們幫我調整，經過了一個多月，我再到醫院檢查，結果子宮肌瘤變小僅一公分，而抹片檢查分泌物也正常了。聽了這檢查結果，我心理上所有的陰霾一掃而空，對於長生學我真的有信心了，就如義工師兄他們講的「有信心就會生出力量」，我想再過一段時間，只

要我持續的功課、持續的調整，相信那一公分的肌瘤應可完全消失。

另外，在學完長生學後有一天，我那讀高一的兒子深夜頭痛，我抱著姑且一試，一手按C7一手C6雙眼閉合一陣子，我感覺手像有電流般不斷的流動，過了十幾分鐘，大兒子頭痛就好了，真的是不藥而癒，而且還真快速、真方便，我讚嘆宇宙能量真神奇，長生學確實簡單、好用、有效。



看完本刊，若你想更進一步了解“長生學”，歡迎你打電話洽詢各地區服務處

看完本刊，如不想收藏，請你把它轉送給你的親朋好友閱讀！謝謝！